

工商银行河南省分行营业部勇于承担社会责任 650亿贷款助力河南经济发展

个人贷款居同业第一、信用卡投放量居同业第一、电子银行客户保持同业第一……近年来，工商银行河南省分行营业部在努力做好业务经营发展的同时，以强烈使命感和责任感，勇于承担社会责任，积极投身公益建设事业，在大力推动河南和郑州地方经济建设、努力维护社会稳定繁荣方面作出了极大努力和突出贡献。

晚报记者 倪子
通讯员 张晓辉

多项经营指标领跑同业

“截至目前，省工行营业部共投放贷款650亿元，稳居郑州同业第一位；个人贷款总量160亿元，居同业第一，为郑州百姓提供住房、汽车、综合消费等各类个人贷款，较大地改善了百姓生活质量；信用卡投放量突破120万张，居郑州同业市场首位；电子银行业务保持领先优势，电子银行客户近百万户，始终保持同业第一；今年累计销

售理财产品超1000亿元，是郑州最大的理财产品分销行。”工商银行河南省分行营业部总经理许杰说，营业部取得的出色成绩，得到了当地政府和人民群众的高度认可。

该营业部曾先后被郑州市政府授予“驻郑金融单位支持地方经济发展先进集体一等奖”，被郑州市委、市政府授予郑东新区建设特别贡献奖；在“2009年

河南金融盛典”评比活动中，营业部一举囊括2009年度河南省“最受尊敬银行”、“突出贡献银行”、“最具创新能力银行”和“年度最佳理财品牌”等全部四项大奖；在“2009中国郑州金融年度盛典”活动中，该营业部再次囊括“年度中原最具社会责任银行”、“年度中原最佳服务银行”、“年度中原最佳财富管理银行”等三项大奖。

承担责任实现银企双赢

工商银行河南省分行营业部在全力推动各项业务快速发展的过程中，创下了多项业内“领先”，完美地将履行经济责任和社会责任有机统一起来。

在我省高速公路建设过程中，累计签约贷款合同金额逾百亿元，确立高速公路建设主要融资行地位；通过提供高技术含量的综合金融服务和结构化融资方案，取得某交通企业107.75亿元结构化融资项目主办行地位，创下全省金融机构对单个客户、单笔业务筹组金额最大的银团贷款；为降低我省某重点公路建设项目232.58亿日元外债风险管理项目的财务风险，针对客户拟委托银行开展外债风险管理的需求，结合市场操作的成功经验，凭借合理的服务方案、强大的产品功能，在省政府的多家银行公开竞标中，以综合评价总分第一的优势承揽了外债风险管理项目，为企业减少财务支出近5000万美元，实现了银企双赢。

以强烈使命感和责任感，工商银行河南省分行营业部勇于承担社会责任，在大力推动河南和郑州地方经济建设、努力维护社会稳定繁荣方面作出了极大的努力和突出贡献。在今后的工作中，他们将继续为建设一流现代商业银行、构建和谐社会而努力奋斗。

热衷公益支持地方经济

军民共建、拥军优属、“爱心助学、奉献社会”、植树造林、公益捐款……一直以来，工商银行河南省分行营业部积极投身公益活动，为促进本地企业发展和保障郑州民众生活献计献策，体现了为客户负责、为民众负责的强烈责任心。

“针对我市某燃气发电企业由于天然气供应紧张带来的能源供应不足造成的较大的经营风险，我们积极帮助企业寻找落实气源，促成了该公司与供气方签订了年供气达5.4亿立方米的意向书，相当于为全郑州百姓提供了一年半的生活用气。”许杰所说的这些，仅仅是营业部具备高度社会责任感的一个缩影。

据介绍，为切实加大对关系国计民生重大项目的支持力度，该营业部将公路、铁路、电力、城市基础设施等重点行业和领域的客户维护权限从支行上收到营业部实施集中维护，减少了层级和环节，工作效率大幅度提升，倾全行之力支持重大经济项目建设。许杰说：“在我省重大经济项目营销服务中，我部均指派专人，量身定做服务方案，成立专一的服务工作小组，启动专有的联动营销机制，实行一次调查、一次审查、一次审议的‘一站式审批’，加强了内部上下级之间的沟通、衔接，加快了贷款评审进度，有效提高了营销服务工作效率。”



工商银行已成为市民理财首选



工行牡丹卡 刷出精彩来

快乐童心·畅想六一

弹去五月的风尘，迎来六月的阳光，六月是孩子们的节日，让我们倒转时光，和宝贝一起过六一，中国工商银行河南省分行营业部在“六一·国际儿童节”到来之际，特举办“快乐童心·畅想六一”大型亲子活动，诚邀您的光临！

- 一、时间：2010年5月29日下午14时30分
- 二、地点：点点梦想城（郑州市金水路与玉凤路交叉口名门广场五楼）
- 三、报名条件：

持有工商银行理财金卡的客户请与您所在网点或您的客户经理联系。

持有他行VIP卡客户请致电工商银行河南省分行营业部。

孩子年龄须在7岁至10岁之间，父或母一名陪同。

报名截止时间：2010年5月28日

- 一、参与对象
郑州工行发行的各类牡丹信用卡：包括人民币信用卡和双币种信用卡。
- 二、活动时间
活动时间：2010年5月至2010年12月
- 三、活动内容

多刷多送 礼品连连
牡丹信用卡持卡人当月刷卡消费满5笔，每笔满100元（大宗类消费满1000元），即可获赠实用精美礼品一套，每月限800套。

分期付款 拼上好礼
2010年11月10日前，郑州地区牡丹信用卡分期付款手续费全面1折优惠。优惠期间，凡办理分期付款业务金额满1000元，期数满3期且手续费率不低于1折的客户，可获赠10元移动充值卡一张，礼品共1000份，赠完为止。

单项活动 尽享大礼
牡丹信用卡存量积分在1万以上的客户，当月刷卡消费满3笔，每笔满1800元（大宗类消费满18000元），可获50元移动电话卡一张或等值礼品；积分在5万以上的客户，满足上述刷卡条件可获100元移动电话卡一张或等值礼品。礼品每月限500份。
凡在法定节日内刷卡并满足赠奖条件的，加赠LOCK保鲜盒一个。

月月有大奖 年终更惊喜
成功参加赠奖活动的客户，即可自动获得一次抽奖机会，每两个月抽取20名幸运奖，奖品为名牌自行车一辆。年终抽取5名全年大奖，奖品为价值4999元的单反数码相机套装一组。

- 注意事项：
1. 本次奖品采取先到先得的方式发放，为了确保您领取礼品，请先致电0371-63837537、63832708服务热线进行确认，或将本人卡号、联系方式、参加活动发送至 icbczhengzhou@163.com。
 2. 单项活动每人每月限参加一次，获赠条件不计入下一月份。信用卡积分以兑奖时查询为准。
 3. 大宗类消费包含购房、购车、烟草、保险、物流、批发等可认定的消费。
 4. 获奖者请自行缴纳个人所得税。
 5. 奖品领取地点：郑州市黄河路88号工行黄河路支行。
 6. 本活动最终解释权归中国工商银行河南省分行营业部所有。